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POSTUP LEVICKEJ NEMOCNICE NEREŠPEKTUJE ĽUDSKÚ 

DÔSTOJNOSŤ  

Verejná ochrankyňa práv vyzvala riaditeľa nemocnice v Leviciach, 

aby zabránil vzniku situácií, v ktorých sú pacientky a pacienti 

umiestnení v nedôstojných podmienkach. 

 

(Bratislava, 14. marca) Verejná ochrankyňa práv Mária Patakyová zareagovala na 

medializovaný prípad, ktorý poukazuje na nedostatočnú starostlivosť o pacientku v 

nemocnici v Leviciach, kde bola po operácii umiestnená na chodbe zdravotníckeho 

zariadenia. Ombudsmanka sa listom obrátila na riaditeľa nemocnice a vyzvala ho, aby 

v budúcnosti zabezpečil predchádzanie podobným situáciám. 

„Postup nemocnice, ktorý  bol v  mediálnych výstupoch opísaný, nepovažujem za 

vhodný či rešpektujúci dôstojnosť pacientiek a pacientov nemocnice. Zároveň si 

myslím, že okrem toho môže dokonca predstavovať pre pacientky a pacientov 

možné zdravotné riziká. Veľmi ma mrzí, že sa s takýmito prípadmi ponižujúceho 

zaobchádzania s ľuďmi v zdravotníckych zariadeniach stretávame aj dnes,“ 

napísala verejná ochrankyňa práv Mária Patakyová v liste adresovanom riaditeľovi 

nemocnice. 

Ombudsmanka v liste zároveň uviedla, že podľa medializovaných informácií síce nemocnica 

situáciu v tomto prípade napravila, ale urobila tak až po zverejnení fotografie 

dokumentujúcej situáciu na sociálnych sieťach. Taktiež v tejto súvislosti dodala, že tento 

postup by sa nemal ďalej opakovať.  

„Z dostupných informácií vyplýva aj to, že na miesto dotknutej pacientky na 

chodbe bol presunutý iný pacient, čo považujem za neprípustné. Nejde totiž o 

problém len v tomto jednom konkrétnom prípade, umiestňovanie pacientiek a 

pacientov na chodbu nie je v rámci zvyčajnej prevádzky vôbec akceptovateľné,“ 

napísala Mária Patakyová. 

Vzhľadom na závažnosť problému vyzvala ombudsmanka riaditeľa nemocnice, aby našiel 

spôsob, ako podobným situáciám predchádzať a zabezpečil tak dôstojný a bezpečný pobyt 

ľudí v nemocnici.  

 


